
令和４年度

学校評価アンケート調査　集計結果

横須賀市立根岸小学校

調査対象：生徒
集計対象：全体（n=531人)

１ 根岸小学校の教育目標を知っていますか。

２ 先生たちは相談を聞いてくれますか。

３ 休み時間には外に出て遊んでいますか。

４ 家に帰ってから、学校でのできごとを話していますか。
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５ 家庭での自主学習（宿題以外）に取り組んでいますか。

６ 「読書タイム」が好きですか。

７ 授業は分かりますか。

８ 自分から、すすんで　あいさつをすることができていますか。
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９ 運動会などの行事に進んで参加していますか。

１０ 学校に行くのが楽しみですか。

１１ 学校のきまりを守っていますか。

１２ 言葉づかいに気をつけていますか。
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１３ 先生や友だちの話をしっかり聞いていますか。

１４ 手洗いなどをして清潔を保つようにしていますか。

１５ 学校では友だちと助け合っていますか。
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